www.sesamemotor.com

1SO 9001  1SO 14001




X

SESAME

e

RINA S IV ViR b

T I —RRINASIWANIVigERE S RSO EEGEHEORELREEMDO D IKERZLEETHLETDT T )T —
VAVICHRBE T AVNI I TCRBEGRANATIVANIVFVYERALTWS e AN—REBEZFRFICHELL
FIELE T, 20,0005 DBEDEERHET CIE.FREIPSDY — VRN ERENITHREINE T, INSIE5DDY
A ATRBEENAANAE-FIFRKS,500rpm BEMNZ/NY ISy Y23 IN T 7L T2—RBE T —RE—2X—

PICBELTWET,
N OV N TREL T R IR A TP AT AN~ A =
2EEREFBICHRE LTS : A

m 8,500 romEX CHREBANRE

m EMBLUCIP65T — )VAICTHER

m 98% L EDBE L RIERHE

KRS BRI EBEIERGE T COAYTF VAT —
—WR T ) r—3!

BEEEGREM NS A7 BEA Y M) —EH T LML N

FAT A= b A=Y 3V MEFEH TR, ORY FIT%
DEXRDH.

PTS-10] [9] 0] -[F] [S] [R]-[3]-

|—> ‘M7 —4*
BOREE: 1,15,2,3
A

RECA - IR
L hflFs-2  REARIRE-A

A4

Al g g
> SIHAIEMTE H:FhZes
(- X90/110/140)
ANEE AT

Y

FIADBIE—ZERS S: ATJEhftE

A4

T X142, 60,90, 110, 140

Y

PTS: BFEBR R INA T JUARN) i

E:
BM7T—ZIE BRI B ATTRE. ANV A TavhEaEngd, o
NOBEIF ANBME. TSV IN=TI3 TSV ITEETIERIEEL,




| PTS-FS 1 Stage N :E

1.9 L8 L7
L10 L4
D8 ,D8 ~ [ElER751H
1 o Ol w
@D1 - H Q| o o
s 5 e s
| ' i g 1 = | b=
a o} o)
3 X
M D9
B 3 g 5 5 [ 4O
S __T@- Sl V>
o3 ik
C5r6
L2 PTS90-FS
2 e L10 L4
€2 13 |R o L3 D10
A5 16 T‘i & =i D:L- = -
— 9 o = % =HA -
/ml L I— S L -
= o (<]
L12 =S =
L13 - @c1 Lt
oc7 _[e]]
B mm
PTS42-FS PTS42G-FS PTS60-FS PTS90-FS
46 46 70 101.8
M4x0.7P M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
10 10 14 16
30 Foss 30 gss 50 ‘oa -
12 12 17 22
- M3x0.5P M4x0.7P M5x0.8P
- 16.27 24.75 36
E M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
- _ B 88 o35
45 45 60.8 9
225 225 27 42
15 15 2 10
25 25 32 12
15 18 18 25
2 25 3 25
6 6 5 -
42 42 60.8 90
6 6 5 10
14 14 15 12
26.5 26.5 36 407
- 3 4 4
- 9 12 14
46 46 70 90 =
M4x0.7P M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P - ’
<8/<11 <8/<11 <14/<19 <19/<24 —
33 33 44 57 :_—_::
30 30 50 70 e —
4 4 4 6 - - ——
426 426 60 90 ==
355 355 46 55.2 ==
80.5 80.5 106.8 1452 : —
185 18.5 20 26 == —m
4 3 5 5 - —————
115 112 16 18 R

1. A~CI0MEEE—2BRATL— A REBY, BRLEE-ZICEDETREL T REL,

* HRIEFELG LICEEENS I ENBIET,




PTS-FSL 1 Stage A K

L7 L8 L9
L10 =
— N D8 _D_8_|
q X% 717
,,,,,,,, ] e —
[e) i | C [ —l -
| SHo
% o
E |9
=
© H = ] | =
o = L ol & O
< @ o|©
t 2 =iy
@C3
L2
L4
13} ], L0 C2
o pE———c
o >,
] 3 " L (B
L ] = 3
2 ° o St + __HZ?/
. T
& M . pa L12
|.-1]e ocy =
| s
B{i7: mm
PTS42-FSL PTS42G-FSL PTS60-FSL PTS90-FSL
46 46 70 101.8
M4x0.7P M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
10 10 14 16
30 fo?ozs 30 fo%as 50 —+0(.)04 -
- 12 - 22
= M3x0.5P M4x0.7P M5x0.8P
447 447 60.5 88
= 16.27 24.75 36
- M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
- - - 88 ‘o35
45 45 60.8 90
22.5 25.5 27 42
1.5 1.5 2 10
- - - 12
15 18 18 25
2 2.5 3 25
6 6 5 -
42 42 60.8 90
5 6 5 10
14 14 15 12
26.5 26.5 36 40.7
= 3 4 4
= 9 12 14
46 46 70 90
M4x0.7P M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
<8/s11 <8/s11 <14/<19 £19/<24
33 33 44 57
30 30 50 70
4 4 4 6
42.6 42.6 60 90
35.5 35.5 46 55.2
80.5 80.5 106.8 145.2
18.5 18.5 20 26
] 4 3 5 5
115 11.2 16 18

*L.A~CIORMEEE—2ERATL— A ey, BRLEE—2ICEDE TREL T ZEL,
* HREFEELICEBEEND T EDB Y ET,

@ D7



| PTS-FSR 1 Stage N A:E

@PD7

L5

L6

D6

L12

L13

| s

L9 L8 L7
D9 L10 L4 BEysIE!
D8 D8 ~ :
I ! ‘!g#: ° B i 197‘ °
3 @D1 o |
S ° IapEE
ol 11 - ! ! ° °
S [a) ] _¢_
= =
®l ] | 5 | o]
O 8 @ ;- VTl
. - g T
Ll |oc
BC5 ks L2 PTS90-FSR
12 e L4
€2 _[‘I 0 L0 , | [L3 @ D10
B . =
é{) o éa o~
- % | ==
< ] ] ]
L o o
- a i
oc7 o _J L@
BT mm
~ PTS42-FSR PTS42G-FSR ~ PTS60-FSR PTS90-FSR
46 46 70 101.8
M4x0.7P M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
10 10 14 16
30 -+09035 30 fo?oas 50 f0904 -
12 12 17 22
E M3x0.5P M4x0.7P M5x0.8P
447 447 60.5 88 =
- 16.27 24.75 36 —_—
- M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
- - - 88 035
45 45 60.8 9
225 255 27 42 == —
15 15 2 10 T
25 25 32 12 =
15 18 18 25 I
2 25 3 25 =
6 6 5 - =
42 42 60.8 90 _— =
5 5 5 10 —
14 14 15 12 ———
26.5 265 36 40.7 S—————
. 3 4 4 e ——
= 9 12 14 — ———
46 46 70 2 ————
M4x0.7P M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P e
<8/<11 <g/<11 <14/<19 <19/<24 e ——————
33 33 44 57 —
30 30 50 70 =—
4 4 4 6
90

www.sesamemotor.com




| PTS-FH 1 Stage NHE

I_—ID = L6 D5, D5 |4L4
B I______I

D1
L\/

[EER75 7]

D5
5
&

_

=2
@9

Py

-
o
I

L9

' #C3
$C5F6

c2

oc7 \ﬂ

PTS90-FH

o
O

PTS110-FH

B mm

PTS140-FH

101.8

M6x1.0P

14

22

36

M6x1.0P

+0
88 0035

90

30

10

2

10

2

47

90

90

M6x1.0P

£19/=24

57

70

6

90

55.2

145.2

26

16.3

|

|T|\

|

l

1. A~CI0MEEE—2BRATL— A REBY, BRLEE-ZICEDETREL T REL,

|

|

* RIS FEG LICERENE  EDHBIET, —_—




PTS vV—X

<
.

SESAME

®
—_— PRRNY -~ R
I PTS 7593 A4 7)) — X4k =—s=memnsmgEcs)
PTS90 PTS110 PTS140
. PTS42/PTS42G | PTS-60
: ; FS/FSL/FSR) | (FS/FSL/FSR FS/FSL/FSR
e B ROELL (FS/FSL/FSR) | (FS/FSL/FSR) ( (FH) ) (FH) ) ( (FH) )
1 8 15 45 78 150
1.5 8 15 45 78 150
ERRED NIV Ton N.-m 1
2 7 12 42 68 150
3 5.5 10 33 54 120
- 208EREA MIVY
ik, = L . —_ —
B, ™ (*BAHI L Tog = 1 SERARE F1L2)

ERASEERE N1y rpm il 1~3 4000 3500 3000 2800 2500
RAANEEE N1max rpm il 1~3 8500 7500 7000 6000 5000
BERNY ISy aPl arcmin 1 1~3 <9 <9 <9 <8 <8
1Z#ENY I Zy a1 P2 arcmin 1 1~3 <15 <12 <12 <12 <12
RSV IVEE Fas’t N 1 1~3 400 600 1200 . =
HFAATA MAE Foas’ N 1 1~3 200 300 600 5 -

EREE °C -10°C ~ +90°C
{ERAED hr 20,000 (10,000/#H0E%x)
FVES % > 98%
FS kg 1 1~3 0.65 15 4.4 - -
FSL kg 1 1~3 0.6 14 42 g 2
E=
FSR kg 1 1~3 0.6 14 42 = =
FH kg 1 1~3 = = 41 = =
VNI = 1 1~3 EEHMA
B’ dBA/1Im 1 1~3 66 68 72 74 76
{REEZR - 1 1~3 IP 65
AR - 1 1~3 BT —R
TORBEEEREEE— A b (1)
ERE TR BT PTS42/PTS42G (¢ 8) | PTS-60(¢ 14) | PTS-90(¢ 19) | PTS-110( ¢ 24) | PTS-140( ¢ 32)
1 0.07 0.40 2.30 - -
1.5 5 0.06 0.33 1.82 - -
1 Kg - cm
2 0.05 0.30 1.51 - -
3 0.05 0.29 148 - -

* 1. O EERERIE400 rpmBs,  HFIEFOERK Y AIE,
* 2. B AN EIEREE 121£1500rpm. EEREAIE.
X AREFERE LICEEEND ENBYET,

ANZRF IEEARKBICL B FRREGIE. RRRIONRALLENET,




| PTS-SS 1 Stage /f;H

19 L8 L7
L10 L4 #7512
D8,D8, N
| Of n o
N [a)
w Fi Q| [ 4] —A"
) o — "= =
8 | — LJ#} | o
= < |
= al .\ po
) -l i
O
] = ENEN t
@D16
¢D11 s L2 PTS90-SS
L5 . L6 2 %’
o Iy
WB | 13 8 3|:_-r+_m:_ Ty
o E— H =g -y -
:i:g ° ° @$D10 fo o
L12 S :
L13 i [
D15 \_@D14
I *EH B mm
PTS42G-SS PTS60-SS PTS90-SS
46 70 101.8
M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
10 14 16
30 Joss 50 “Soa -
12 17 22
M3x0.5P M4x0.7P M5x0.8P
16.27 2475 36
M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
- - 88 ‘Toss
417 60 87
41.8 303 60.2 303 88 5o3s
41 59.8 86.5
36 53 76
M3x0.5Px6L M4x0.7Px8L M5x0.8Px12L
19.5 34 47
45 60.8 90
22.5 27 42
15 2 10
25 3.2 12
18 18 25
25 3 2.5
6 5 -
42 60.8 90
6 5 10 —
14 15 12
3 4 4 —
9 12 14 = —
103 126.8 175
35 422 55 : -
23 2338 30 | —
45 6 8 e
25 1.2 2 ——————
9 13 15 . —
3 5 5 =
112 16 18 =

* HRIEFELG LICEEENS T ENBHIET,

bl

|
|
i




PTS-SSL 1 Stage A H:H

7 L8 L9
L10 D9
oN
| I
i [—] f Sy
o =1l i . 8
.4;.
@D12 ; 3
®D13 = 2
2 U © o
- -
PTS90-SSL L2
4
3 _E;'%Llo . 6, L5
o
i | ___ 8
I | =S oI,
@D10 i o0 = = =
T
= . L12
U L13
[
| s
B{i7: mm
PTS42G-SSL PTS60-SSL PTS90-SSL
46 70 101.8
M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
10 14 16
30 ‘gu3s 50 o -
12 - 22
M3x0.5P M4x0.7P M5x0.8P
447 60.5 88
16.27 2475 36
M4x0.7P ~ M5x0.8P M6x1.0P
= = 88 “oss
417 60 87
41.8 o3 60.2 %304 88 503
41 59.8 86.5
36 53 76
M3x0.5Px6L M4x0.7Px8L M5x0.8Px12L
19.5 34 47
45 60.8 90
255 27 42
15 2 10
- - 12
18 18 25
25 3 25
6 5 =
42 60.8 90
5 5 10
14 15 12
3 4 4
9 12 14
103 126.8 175
35 422 55
23 238 30
45 6 8
2.5 12 2
9 13 15
3 5 5
112 16 18

* HRIEFELE LICEEENS I EDNHYET,

@ D7



| PTS-SSR 1 Stage /f;H

L9 L8 .7
D9 L10 L4
®D7 D8,D8, o oLl EEvaD
n [ | LN —
o I o P T 5 e o o
i*} T @ e ®D1 i —
3 -3 . - ]
ODO ! |_J ® ®
2
3 : @D12 '
S ' ®D13
| n nil r“ (h’:l)
O| 0
=ETNN(] t
= F PTS90-SSR
4
L 2 EEIE
I__TLS L6 —Hi , , —L_E e - = = A Tey
e n s © A -
q- — i pEp—
' ol i ﬂg o T o _#D10_J3 !
L12 “\\% y :
113 = ) '
D15 / \ @ D14
| s
BT mm
PTS42G-SSR PTS60-SSR PTS90-SSR
46 70 101.8
M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
10 14 16
30 So3s 50 ‘o -
12 17 22
M3x0.5P M4x0.7P M5x0.8P
447 60.5 88
16.27 24.75 36 o
M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
- - 88 Jo3s
41.7 60 87
4189, 60.2 24 88 “oss
41 59.8 86.5 —
36 53 76 —
M3x0.5Px6L M4x0.7Px8L M5x0.8Px12L —
19.5 34 47 —
45 60.8 90 —
22.5 27 42 —
1.5 2 10 —
25 3.2 12 ==
18 18 25 —
2.5 3 2.5 - — =
6 5 - '__"-:
42 60.8 9 —
5 5 10 -
14 15 12 —————
— " 3 4 4 5_—__—
== : 9 12 14 —— —
103 126.8 175 ——
35 42.2 55
23 23.8 30
4.5

‘;
|l

www.sesamemotor.com



| PTS-SH 1 Stage /\A;H

-5 L8 3

L6 L4

@D3
@D4

D1
L\/

D5

—
N

L7

X
.
L9

L10
L2

I_
—
L11
L13

| @D12

/
@)

SR 3%

gp1a / \ 013

HL

| s

PTS90-SH

oLl

[EER75 1A
D2

® @ D7

¢D1

@ D9

@D10

PTS110-SH

L15
]

L18

L17

L16
Q
=
u1

B mm

PTS140-SH

101.8

M6x1.0P

14

22

36

M6x1.0P

+0
88 -0035

87

+0
88 -0.035

86.5

47

16

76

M5x0.8Px12L

M5x0.8P

90

30

10

2

10

2

47

90

175

55

30

8

2

15

25

2.5

4

14

5

16.3

18

* IS FEL LICERREEND T ENBYVET,




PTS vU—X
| PTs Anmsats = U —xitis

<
.

SESAME

" PTS42G PTS-60 PTS90 PTS110 PTS140
bl EREL pEREdng (SS/SSL/SSR) | (SS/SSL/SSR) | (SS/SSL/SSR)
(SS/SSL/SSR) | (SS/SSL/SSR) (SH) (SH) (SH)
1 8 15 45 78 150
1.5 8 15 45 78 150
EREFIMILY Ton N -m 1
2 7 12 42 68 150
3 5.5 10 33 54 120
o 20fEER/E A MILY
Bz Vo T N - -

e m (*BAEA MUY Top = 1 SERAEEA F L)

EMANEEE NN rpm 1 1~3 4000 3500 3000 2800 2500
RAASEEE N 1max rpm 1 1~3 8500 7500 7000 6000 5000
AR A i | arcmin 1 1~3 <9 <9 <9 <8 <8
ZENY ISy a1 P2 arcmin 1 1~3 <15 <12 <12 <12 <12

HHOHFBS I T IVEE F st N 1 1~3 400 600 1200 = =
HAFART A MAE Foas? N 1 1~3 200 300 600 - =
ANHFBS VT IVHE Fost N 1 1~3 260 520 1050 - -
ADHFBAS A FEE Foast N 1 1~3 130 260 525 = =
EERE °C -10°C ~ +90°C
BEES hr 20,000 (10,000/5 #5845
W % > 98%
SS kg 1 1~3 0.6 14 42 = =
_ SSL kg 1 1~3 0.55 13 41 = =
-
SSR kg 1 1~3 0.55 1.3 41 s g
SH kg 1 1~3 - - 40 = s
B AE R 1 1~3 FEAERA
BRI 2 dBA/1Im 1 1~3 66 68 72 74 76
1REZR - 1 1~3 IP 65
pespi=p=l - 1 1~3 BT —R
JBORMECIERIEMEE— A > b (1)
Bk BORLL B PTS42G (¢8) | PTS-60(¢ 14) | PTS-90(¢19) | PTS-110(¢ 24) | PTS-140( ¢ 32)
1 0.07 0.40 2.30 B} _
15 2 0.06 0.33 1.82 _ i
1 Kg - cm
2 0.05 0.30 1.51 B _
3 0.05 0.29 148 i i

* 1. HAEERERIEF400 romBs, HERROER K W IAIE,
* 2. EMASIEEREE 2l 1500rpm, EEFEAIE.
X AR FEELICEREENSZEHBYET,

ANZRF IEBAKEBICL BFARUEEIF. RRREOHEALBVET,

it HERRDBRAS

SESAME MOTOR CORP.

599, Sec 1, Hemu Rd., Shengang, Taichung 42953, Taiwan

TEL : +886-4-2561-0011

Skype phone : sesame_motor
info@sesamemotor.com.tw

www.sesamemotor.com

FAX: +886-4-2562-7766



